

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2015年5月2日 星期六 乙未年三月十四(今日4版)

第10881期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

完善商贸体系

搞活流通市场

通城打造「金三角」物流中心

本报讯 通讯员卢华、熊汉武、皮江星报道:4月29日,通城县三合中百广场中百仓储通城店正在进行室内装修,即将投入运营。据悉,该广场共有商铺437个,已认购276个,国美电器、屈臣氏集团、麦当劳等上10个知名品牌已达成招商协议。

这是该县打造湘鄂赣毗邻地区商贸物流中心的重要举措。

通城地处湘鄂赣三省六县的“金三角”,是三省毗邻地区经贸交易中心和商品集散地。近年来,该县抢抓长江经济带建设和幕阜山连片扶贫开发机遇,实施“兴商活市”战略,不断改善交通等基础设施条件,完善商贸体系,搞活流通市场。同时,加大招商引资力度,积极引进国内外知名流通企业入驻,提升县域流通业的整体发展水平。

该县出台“打造湘鄂赣毗邻地区商贸物流中心”总体方案,先后争取省市规划重点项目20个,总投资2.8亿元。去年,该项目入选咸宁市重点商贸项目,同时,该县借入选全省服务业综合改革试点县的契机,着力引进一大批知名商贸企业落户,推进重点商贸项目建设。

目前,苏宁电器、上海世纪华联超市等营业火爆。泽中物流园运营辐射周边县市,成为鄂南地区最大的现代物流中心。银山农产品批发市场、鸿森钢材机电市场、富源小商品市场等纷纷投入使用。其中,通泰建材市场有300多户经营建筑材料、装饰材料等,年营业额5亿元,是目前湘鄂赣三省毗邻地区最大的建材市场。全县共形成规模专业市场35个、小型市场42个,年交易额突破25亿元,吸纳从业人员3万人以上。

“我们将启动城乡商业网点规划,并组织湘鄂赣毗邻地区商品展销会等大型商贸活动。”县商务局局长卢华山介绍,下一步,通城县将着力实施流通现代化促进工程,提升城市商贸流通水平。

我市评选全国道德模范

本报讯 记者刘丁维报道:4月30日,我市组织收听收看第五届全国道德模范评选表彰活动电视电话会议,部署启动第五届全国道德模范评选表彰活动。

开展全国道德模范评选表彰活动,旨在用道德模范的先进事迹和崇高精神引领社会价值取向,激发广大人民群众投身道德建设,促进社会文明水平和道德的提高,积聚社会发展正能量,践行社会主义核心价值观。

第五届全国道德模范分为“助人为乐模范”、“见义勇为模范”、“诚实守信模范”、“敬业奉献模范”和“孝老爱亲模范”五类。我市评选的要求是:各单位及各系统至少推荐一人参加评选,并确保评选活动“公平、公正、公开”,提高评选结果的公信度和权威性。

境内16个湖泊都有管事人

赤壁乡镇长兼任湖长

本报讯 通讯员葛先汉报道:4月27日,从赤壁市环保局获悉,今后,该市境内湖泊个个都有了“主”。

原来,为加强境内湖泊管理,赤壁市政府已发文,境内沧湖、大罗湖等16个湖泊所在地乡镇长又有了一个新职务——湖长。他们将对所辖区域内湖泊环境保护及治理负责,切实承担起“第一责任人”的职责。

据了解,为加强湖泊管理,湖北省先后出台了《湖泊保护条例》、《省人民政府关于加强湖泊保护与管理的实施意见》、《湖北省湖泊保护行政首长年度目标考核办法(试行)》。赤壁市此次确定进入湖北省湖泊保护名录的湖泊共16个。目前,每个湖泊正在按照“一湖一规”、“一湖一档”等要求制定详细保护方案,并将于每个天然湖泊建档立卡,切实落实省委省政府湖泊保护与管理的规定。

按照《湖北省湖泊保护行政首长年度目标考核办法(试行)》,辖区内如果当年发生湖泊减少1个以上、单个湖泊人为减少面积10%以上,辖区湖泊水质低于上年现状水平1个等次的,该区域行政责任人的年度考核直接评定为不合格,并责令限期恢复。逾期未恢复的,将对有关责任人问责。

我市实行农机报废更新补贴

本报讯 通讯员刘宇轩报道:今年,我市在5个县市区(不含通山)启动了农机报废更新补贴试点工作,加快淘汰老旧和高能低效的拖拉机、联合收割机,已明确了嘉鱼县嘉沃农机公司等11家报废农机回收单位。

我市对自愿报废淘汰老旧农机且购买新农机的农民给予农机报废更新补贴,鼓励引导农业机械报废更新和升级换代。

农机报废更新补贴额标准,按报废拖拉机、联合收割机的机型和类别确定。拖拉机根据功率大小,补贴额度为500元至1.1万元;联合收割机根据喂入量或收割行数,补贴额度为3000元至1.8万元。

长江中游四省会城市推进人社工作一体化

医保就业无壁垒

据新华社长沙5月1日电 武汉、长沙、合肥、南昌的市民将实现医保一地参保,四地共认。记者1日获悉,长江中游城市群四省会城市人社工作一体化发展第二届会商会近日在长沙召开,会议就四市人力资本合作、城镇职工基本医疗保险异地就医即时结算等内容达成共识,并签署合作协议。

根据协议,四市将在不改变现有政策及管理各项规定的前提下,将本市民职工基本医疗保险定点医疗机

构延伸到其他3个城市,本市城镇职工基本医疗保险参保人员可直接持卡到异地定点医疗机构就医,并按照参保地有关规定即时结算医疗费用。

同时,第二届长江中游城市群四省会城市联合专场招聘会也在长沙人才市场举行。本次签署的协议明确,每年将定期举办联合巡回招聘会和联合网络招聘会,人才信息共享并统一发布,将这种合作方式常态化。而且,四市将逐步建立一体化的就业创业服务体系,举办

创业联盟城市活动,形成四市创业带动就业工作的联动机制。

另外,四市还将深化在人事外包、人才派遣领域的合作,逐步建立资源共享的猎头数据库。推动人才资质互认,加强培训合作,逐步实行专业技术职务任职资格和职业资格等级四市互认。

S 要闻速递 YAOWENSUDI

通山赏花游成旅游新宠

今年已达35万人次 收入1.5亿元

以徒步登山,徜徉花海中别有一番乐趣,逛累了还可以吃到地道的农家饭,这一趟真没白来。”4月28日,来自武汉的杨先生带着家人来山上赏花,拿着相机,快门响个不停。

“这是继上月樱花游后,大幕山迎来的第二场花海。”大幕山林场场长孟祥合说,3年前,林场利用原有的杜鹃花资源,通过移栽管护进行打造,现在已拥有连片杜鹃花数万亩,核心观赏区面积2000多亩。仅去年,樱花和杜鹃花两季花期,到大幕山赏花的游客达到3.6万多人。今年樱花期就有3万多名游客上山,目前每天上山赏杜鹃花的人数接近3000人,预计今年上山赏

花的游客将超过10万人。

樱花、杜鹃花、橘子花……各个季节,通山境内的各种野花集中连片开放,品种繁多,有“飞花渐欲迷人眼”之势,九宫山、大幕山杜鹃花均列为全省“春季赏花地图”重点推介对象。

如何将自然资源优势转化为旅游经济优势?县旅游局局长宋朝阳说,整合资源,加大旅游线路推介,着力打响通山赏花游知名度,促进全县乡村旅游发展。

为此,该县将各赏花景点与九宫山、隐水洞景区相结合,与参观特色古民居、山歌山鼓等民俗节目相结合,与品尝农家美食相结合,设计出了两条

精品赏花旅游路线:一是王明璠古民居—隐水洞—大幕山—曾家山;二是九宫山—国王陵—宝石古民居。

同时,为打响通山赏花游品牌,该县宣传和旅游部门连续邀请省、市、县新闻媒体和摄影家协会、旅行社集中采风报道,每周在主要赏花景点开展“赏杜鹃,烧烤、露营”之旅活动,并与湖北电视台联合摄制专栏节目《成长少年》,将赏花游炒热。

据介绍,乡村赏花游已成为该县旅游经济新增长点。截至4月底,该县旅游总收入12.15亿元,其中赏花游贡献收入1.5亿元;接待游客181.49万人次,其中乡村赏花游35万人次。



坚守岗位过“五一”

5月1日,咸宁联合水务施工人员在王英水库供水工程双溪段铺设管道。王英水库引水工程是我市重大民生工程之一,总投资约3.52亿元,预计年底可建成,届时我市城区居民将喝到一级标准的“纯净水”。(左图)

当天,湖北泉都立体车库设备有限公司员工在加班赶制产品。为确保按时交付车库产品,该公司员工主动放弃“五一”期间与家人团聚、出游的机会,加班加点坚守在工作岗位上。(上图)

记者 袁 灿
通讯员 徐武勇 吴晟 摄

咸安启动“放心餐饮”工程

创建示范店50家 “透明厨房”13家

了该区打造“放心餐饮”工程集结号。

今年,对于市民舌尖上的安全工作,区政府始终把政治账、民生账、稳定账放在经济账的前面,不惜出重金,不惜出重拳,铁腕治理。

该区重点把好四关。强化宣传教育,进行分类宣传和有效宣传。强化网格监管关,实现农产品网格监管

全覆盖,做到监管无遗漏,管控无盲区。

强化执法检查关,做到亮证执法、持证执法、文明执法、全程摄像取证执法等,营造严格规范公正文明的执法环境。创新执法模式,把常态检查、重点检查和节日检查相结合。强化队伍

建设关,建设一支业务精、法律晓、能打仗和打胜仗的队伍。同时,做到责

任上有保障,对监管不力的单位启动追责问责机制。

据悉,该区今年计划创建“放心餐饮”示范店50家,创建“透明厨房”13家。目前,该区已对58家餐饮服务食品安全示范店进行造册备案,规范餐饮店15家,培训街餐饮单位食品从业人员4批次共318人。

咸安加快乡村少年宫建设

双溪贺胜已建成投入使用

本报讯 记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员陈丽芳、柯细喜报道:凡工作不负责任或不认真履行职责造成重大食品药品安全事故的,将依法追究领导及有关人员责任。”4月22日,在创建省级农产品质量安全示范区工作会上,咸安区政府与各乡镇办场、区直相关单位主要负责人签订责任状,吹响

了该区打造“放心餐饮”工程集结号。

今年,对于市民舌尖上的安全工作,区政府始终把政治账、民生账、稳定账放在经济账的前面,不惜出重金,不惜出重拳,铁腕治理。

该区重点把好四关。强化宣传教育,进行分类宣传和有效宣传。强化网格监管关,实现农产品网格监管

既要议事

更要办事

○ 鲁庸兴

时下,许多领导喜欢用“摆上议事日程”来表示对某项工作的重视。多数地方和单位也确实有一些被“摆上议事日程”的工作得到圆满解决,受到群众欢迎。而有些单位的领导,有时把某项工作“摆上议事日程”后却长期不见“办事日程”,成了议而不办、一摆了之。

实干兴邦,空谈误国。说到就要做到,承诺了就要兑现,这是我们做工作、办事情的基本原则。实际工作中,议而不办、诺而不践的现象还比较多,只是挂在嘴上、写在纸上,难于见诸行动。一些工作虽然有好的思路和方案,但因得不到落实,也就收效甚微。

“议事”的目的是要把事情办好。如果议而不办、说而不做,岂不是“虚议一场”?解决议事不办事的问题,要增

强工作透明度,把“列入议事日程”的事项及时公布于众,置于群众监督之下;要追踪、督察、考核议事内容的落实情况;要切实转变作风,端正工作指导思想,在学会科学“议事”的同时,把主要精力放在“办事”上,少些“列入议事日程”之话,多些“摆上工作日程”之举,议好事,办实事。

“议事”贵在“办事”,“承诺”重在“践诺”。如此,工作才能有实实在在的进展。这不仅是我们党实事求是作风的体现,也是对群众负责的体现。

香城时评
xiang cheng shi ping

我市实行农机报废更新补贴

本报讯 通讯员刘宇轩报道:今年,我市在5个县市区(不含通山)启动了农机报废更新补贴试点工作,加快淘汰老旧和高能低效的拖拉机、联合收割机,已明确了嘉鱼县嘉沃农机公司等11家报废农机回收单位。

我市对自愿报废淘汰老旧农机且购买新农机的农民给予农机报废更新补贴,鼓励引导农业机械报废更新和升级换代。

农机报废更新补贴额标准,按报废拖拉机、联合收割机的机型和类别确定。拖拉机根据功率大小,补贴额度为500元至1.1万元;联合收割机根据喂入量或收割行数,补贴额度为3000元至1.8万元。